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[NpaBuno Myprarana—Hakaambl ans yukna

> Y — xapaKTep HenpuUBOAMMOro NPeACTABAEHNS Ty.

> x*(i) — 3HaueHMe xapakTepa Ty Ha NepecTaHOBKax TUMa [i.

XOTUM HayunTbes BolumcasTs X (i).
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[NpaBuno Myprarana—Hakaambl ans yukna

> Y — xapaKTep HenpPUBOAMMOrO NPeACTABAEHNS T).

» xM(i) — 3HaueHMe xapakTepa Ty Ha NepecTaHOBKax TUMa [i.
XOTUM HayunTbes BoiuMcasTs X (i).

» Kpiok — anarpamma FOwnra supa (n — k, 1¥) (<= X ne copepmt
knetky (2,2); a B TepMnHax Coaep>xaHuil Kak ccpopmynnposaTs?).

[ L L[ []
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[NpaBuno Myprarana—Hakaambl ans yukna

> ) — xapaKTep HENPUBOAMMOrO NPEACTABAEHNS Ty
> x*(i) — 3HaueHMe xapakTepa Ty Ha MepecTaHOBKax TUMa [i.

XOoTuM HayunTbcs BbiumncaaTs X (1).

» Kpiok — amarpamma FOwra suga (n — k, 1¥) (<= )\ ne conepxut
knetky (2,2); a B TepMuHax copepxaHuii Kak ccpopmynuposaTs?).

[ LT[

Teopema (O 3HAYEHNAX HENPUBOAUMbBIX XapPaKTEPOB Ha

OLHOLMK/IOBbIX MEPECTaHOBKAX)
(—1)%, ecim A= (n— k,1¥);

0 NHaye.

Mpu X\ F n umeem x*((n)) = {
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lokazaTenbCcTBO TeopeMmbl

> Bbino: X, ... X, = cymma Bcex n-uuknos B &,,.

» Ecm A —Hekpiok u T € SYT(A), To Fj > 0: c7(j) =0 =
)(jWTZO = Xp...Xywr=0 = XA((n)):O_
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lokazaTenbCcTBO TeopeMmbl

> Bbino: X, ... X, = cymma Bcex n-uuknos B &,,.

» Ecm A —Hekpiok u T € SYT(A), To Fj > 0: c7(j) =0 =
Xiwr =0 = Xo...Xywr =0 = x*((n)) =0.

» Ecm A= (n—k, 1) n T € SYT(A), o o(T) = (0, a2,...,a,), rae
{a2,...;an} ={1,2,...,n—k—-1,-1,-2,...,—k} =

Xo... Xgwt = ap...apwr = (—1)"k!(n — k — 1)lwr.
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lokazaTenbCcTBO TeopeMmbl

v

Boeino: X, ... X, = cymma Bcex n-uuknos B8 &,

Ecim A —ne kprok 1 T € SYT(A), 7o 3j > 0: c7(j) =0 =

Xiwr =0 = Xo...Xywr =0 = x*((n)) =0.

Ecm A= (n—k,1¥) u T € SYT()), o a(T) = (0,22, ..., an), rae
{a2,...;an} ={1,2,...,n—k—-1,-1,-2,...,—k} =

Xo... Xgwt = ap...apwr = (—1)"k!(n — k — 1)lwr.

dimmy = #SYT(\) = (1) (%) -
Hucno n-unknos B S, pasto (n— 1)!.

WToro

) = (D) U — k= 1)1 = (1)

3/19



Teopema (O 3HAYEHNAX HENPUBOAUMDbBIX XapPaKTEPOB Ha

OLHOLMKJ/IOBbIX MEPECTaHOBKAX)
(—1)%, ecim A= (n— k,1¥);

0 NHaye.

Mpu A = n umeem x*((n)) =

NTak, Mbl Hay4nnmce CHMTaTb XapakTepbl AJsi OAHOLUKIIOBBIX
NnepecTaHoBoK. A 4TO Anst HeOAHOLMKIOBLIX? COXKHEE, HO TOXKE MOXHO =
(pekypcuHoe) npasuno MypHaraHa—Hakasimbi.
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Kocble AnarpaMmMbl N KOCble Ta6ﬂI/ILI|bI

P Myctb AbEn, pk<nnpCA
Kocasi gnarpamma A/pu: n3 \ ybpanu knetkn, npuHagnexaiime .
Paamep [N/ u| = n— k.

Mpumep: A = (8,4,3), u = (3,2).

s
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Kocble AnarpaMmMbl N KOCble Ta6ﬂVILI|bI

P Mycte AbEn pbEk<nupCA
Kocasi gnarpamma A/pu: n3 A ybpanu knetkn, npuHagnexaiime .
Pasmep |A\/u| = n— k.

Mpumep: A = (8,4,3), u=(3,2).
—F

» Crtpoku i n i+ 1 B A/ HECBSI3HbI <=> HECBSI3HbI MO KJETOYKAM.

> \/u cBA3HAa <=> BCe Napbl COCEAHUX CTPOK CBSI3HbI.
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Kocble AnarpaMmMbl N KOCble Ta6f|VILI|bI

> Myctb AEn ubEk<nupCA
Kocas gnarpamma A\/pu: n3 A ybpanu knetkn, npuHagnexaiime .
Pasmep |A/u| = n— k.

Mpumep: A = (8,4,3), u=(3,2).
S

» Crpoku i n i+ 1B A/ HECBS3HbI <=> HECBSI3HbI MO KJETOYKaM.

/[ cBSi3Ha <> BCe Mapbl COCEAHNX CTPOK CBSI3HbI.

> \/p — ropnsoHTanbHasi nosioca <> BCe Napbl COCEAHUX CTPOK
HECBSI3HbI ( <= HET [ByX KJETOYEK B OLHOM CTOJbLE).

» HS(k) — MHOXeCTBO ropnM3oHTasbHbLIX NOJOC pa3mMepa k.

v

Mpumep:

7
|

. [ ] ] [
| 11 1]

. o o .

1
I
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CranpgapTHast Tabnuua, BEKTOP COAEPXKaHWiA, [ONYCTUMBIE
TPaHCNO3NLMN AN KOCOrO CAy4Yast — aHANOMMYHO OBbIYHbBIM.

=]

4159110

o

T‘II\D

617

SYT(A/u) <> nytu B rpacde FOnra Y ot 1 go A.
Mycte T1, To € SYT(N /) v To =gT1, roe g € Sp_k. Torga Tp

nosy4aetcst n3 T; nocnefoBaTensHoOCTbIO £(g) AOnyCTUMBbIX
TPaHCNO3NLWIA.
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Kocble npeacTaBiaeHnst CUMMETPUYECKUX Fpynn

> ®ukcupyem 1 < k < n— 1 n kommyTupytowme nogrpynnsl 8 Sp:
» &,_k peiicteyet Ha {1,...,n— k},
> &y peiicteyer Ha {n— k +1,...,n}.

» Mycte A n, pt n— k (Taknm obpasom, |[A/u| = k), npuyém p C A
~~ KOCOE MpefcTaBeHune 7/, rpynnbl Sy:

> Vi = Home, (7, ),
> anemeHT g € &y peiicteyet no dopmyne V 5 ¢ — go.
KoppekTHoCTb — B cuny kommyTuposatus () .

> Ouesupro: dimmy,, = #SYT(\/p) .
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YpobHo cunTaTth, 4To Tabsmybl u3 SYT(A/p) 3anonHeHbl Yncnamm
n—k+1,...,n

ReSYT(u), T € SYT(\/u) ~ RUT € SYT(N):

zanonHsem 1,...,n—knoR,an—k—+1,...,nno T.
Mpumep:
791113 1]2]4]7]911]13|
112]4 6|8 315]6/8
305 101214 10[12[14
R T RUT
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YpobHo cuntate, 4To Tabsmusl 3 SYT(A/p) 3anonHeHsl Ynciamm

n—k—+1,...,n.
ReSYT(u), T € SYT(\/u)~ RUT € SYT(N):

zanonHsem 1,....n—knoR,an—k+1,...,nno T.
Mpumep:
7191113 1[2]4[7]91113]
1]2]4] 68 3[5[6]8
3[5 10[12[14 10[12/14
R T RUT

T € SYT(\/p) ~» nuneiineiii onepatop ®1: VF — VA

Prwg == WryT.
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{®7}resyT(a/u) — 6asuc B my )y,

lMomj=n—k+1,....n—1 Mmeemsjd)rz%cbr—i-\/l—r%d)sjr,
rge r — ocesoe paccrositme ot j+1 goj B T.
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{CDT}TGSYT()\/,U,) — 6asuc B 7T)\/#.

ﬂpmj:n—k+1,...,n—1Mmeemsj-d)-r:%dDT%—,/l—r%d)sz,
rpe r — ocesoe paccrosihme ot j+ 1 goj B T.

Noka3atenbctBo. [Jokaxem cHadana, 4to G € VA4,

(ssR)UT, j<n—k-1,

RU(sT), j=2n—k+1

Mpun j < n— k — 1 ocesoe pacctosHne B8 R u RU T coenagaer
— §OTWR = SWRUT = FWRUT + (/1 — EWsRILT = PTSWR
ans moboro j < n—k—1 = &1 kommyTtupyet ¢ S,

— o7 € vk

OuesupHo: s;(RUT) = {
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[MpogonkeHne goka3aTeNbCTBA

> b, VL O, VFnpn Ty # To = {P7} nuneiino HesaBucnmbl
(nouemy?).

> dimmy,, = #SYT(\/p) = {q)T}TeSYT()\/u) — basuc B T/ p-
> Mpu j > n— k + 1 ocesoe pacctosinue 8 T u Rl T coBnagaet

1 1 _
= 5®7Twr = sWRuT = FWRUT + /1 — SWRy(sT) =

= (Yo7 + /1~ 2o,r)we — QED.
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3ameyvaHus.
Mpu T € SYT(\/u) obosnavaem wr := &1 (basuc FOnra & ) /).
T\/u 32BUCAT TONBKO OT hopMbl A/ .

Mo3TOMYy MOXHO paccMaTpuBaTb €€ MUHUMANbHYIO peannsaumio, T.e.
cunTate, 4To Ay > 1, U(A) > £(p).

LS BooblLlle roBopsi, He HENPUBOAUMO.
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3ameyanus.

Mpu T € SYT(\/11) obosHadaem wr := &1 (basuc HOwra & ) /).

T\/u 33BUCUT TONBKO OT popMbl A .

Mo3TOMYy MOXHO paccMaTpuBaTb €€ MUHUMANbHYIO peann3aumio, T.e.
cumTath, 4To Ay > p1, U(A) > £(p).

T\/u» BOODLYE roBops, He HenpuBeoANMO.

Cnepcreue (pokasaTenbcrsa)

Sn
Resgn

—k><6k

™ —

2

pEn—k, pCA

T @ Tx/p |

Cnywarenn Kypca no Teopunm CUMMETPUYECKUX (DYHKLMIA, BaM 3Ta
dopmMyna HuYero He HanommuHaeT?
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Pasnoxenne = (by,. .., by) uncna k:
k=bi+...4+ by, bj € N.

Comp(k) = MHOXeCTBO pa3noxeHuii k.

Paznoxenne 5 € Comp(k) ~~ nogrpynna HOxra
65 = Gbl ><6b2 X ... XGbé C Gy.
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Paznoxenne § = (by,. .., by) uncna k:
k=bi+...+ by, b ¢ N.

Comp(k) = MHOXeCTBO pa3noxeHuii k.

Pasnoxenue 5 € Comp(k) ~» noarpynna HOxra
65 = Gbl X Gp, X ... XGb@ C Gk.

JIEYIVE)

Mycte = (b1, ..., b)) € Comp(k). Toraa

Resg; T/u = Z AW/ @ MA@ /A0 @ - @ Ty 5e-1),
CYMMa — o BCEM OC/€[0BATE/IbHOCTAM
p=20cA® c Al N0 = )
rge (MDA =p; i=1,....0-1.

JokasaTtenbcTBo: npsmoe 0boblieHne cneacTens.
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Nemma (o umknanyHoctn Bektopos HOHra)

Llns noboii T € SYT(N/ 1) BeKTOp WT — LUKANYECKNIT B Ty /).

HokazatenbcrBo.
Mycte W := (gwt : g € &) n R € SYT(\/u). Hapo: wg € W.
Bosbmém o € &f: or T = R. [lanee — nngykums no ¢(oR).
Baza l(or) =1 = or =35;.
Nmeem sjwr = %WT +4/1— r%WR — QED.
Mepexoa. Bosemém Ry € SYT(A/p), Takyto, 4To

f(aRl) = E(JR) —1m OR = SjURl-
Torpa R = sjRy, npu4ém wg, € W no npeanonoxxeHnio nHAyKumu.

Nmeem sijwg, = %WR1 + \/@WR — QED.
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HaﬂOMMHaHMGZMHAyMMpOBaHHbE npeacTaBJIEHNA

G — koHeuHas rpynna, K C G — nogrpynna, p — npegcrasnenne K B
npocTpaHcTee V. lHoyunpoBaHHOe npencTaBneHne o = Ind,G< p:

» W= > sV, rae S — cuctema npegcrasuteneii G/K,
seS

> penicteue: o(g)(sv) = s'p(h)v, rae gs =s'h, he K, s’ € S.
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HaHOMMHaHMEZMHAyMMpOBaHHbE npeacTaBJIEHNA

G — koHeuHas rpynna, K C G — nogrpynna, p — npeacrasnerne K B
npoctpaHcTee V. lHayunpoBaHHOe npeacTaBneHne o = Indﬁ Jo

> W= > sV, rae S — cuctema npegcrasuteneii G/K,
seS

> penicteue: o(g)(sv) = s'p(h)v, rae gs =s'h, he K, s’ € S.

(1, W) — npegcranenne G, K C G, V — K-uHBapnaHTHoe nognp-so,

W=@r(s)V = W Indﬁ p, rae p — npegcrasaedne K B V.
SES

HokazatenbcrtBo: (%) .
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Ba3oBbie cBOiCTBa MHAYLMPOBAHHBIX NPeACTaBIeHN

> ®opmyna PpobeHnyca st xapakTepa UHAYLUPOBAHHOIO
npesCTaBeHNs:

(@)= Y. x(s'es).

s€S:s—1gseK

» BsanmHocts Ppoberuyca:

(Ind% ¢,9) = (¢, Resg ).

15/19



OTCTyﬂﬂeHMGZﬂepeCTaHOBOQHbE npeacraBaeHnA

» [yctb rpynna G peiictByeT Ha koHeyHOM MHOxecTBe X (T.e. umeercs
romomoppusm G — Sx).

> L(X)={>_ cixi} — nuHeiiHoe npocTpaHCTBO, HaTsHYTOe Ha X.

> [lepectaHoBouHOe npefcrasneHne G Ha L(X):

p(g)(>_ cixi) = > cigxi.

16 /19



OTCTyﬂﬂeHMGIﬂepeCTaHOBOQHbE NpeaCTaBNEHNA

» [yctb rpynna G peiictByeT Ha koHe4yHOM MHOxecTBe X (T.e. umeercs
romomopusm G — Sx).

> L(X)={>_ cixi} — nuHeiiHoe npocTpaHCTBO, HaTsHYTOe Ha X.
> [lepectaHoBouHOe npefcrasneHne G Ha L(X):

(&)X cixi) = >_ cigxi-
> xP(g) = # Fix(g) — 4ncno HenogBuXHbIX 3NEMEHTOB AJist g.

» K —noarpynna G u X :=G/K = Ind,G<idK — MNepecTaHoOBOYHOE
npeactasnenne G Ha L(X).

> Jlioboe TpaH3MTUBHOE LEACTBNE SKBUBAJIEHTHO TaKOMY
(X = G/ Stab(x)).

> (%) Ecnu pelictBrne TpaH3MTUBHO, TO KPaTHOCTb TPUBNAIBHOTO
npeAcTaBieHNsl B COOTBETCTBYHOLLEM MEPECTAHOBOYHOM paBHa 1.
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Jlemma (o HecBsi3HbIX CTpoKax)

Myctb AEn, pbn—k, w C X\ unctpokn j u j+ 1 HeceszHbl B A/ . [Mycts
0/v — yactb A/, cocrosiwasi uz ctpok 1,...,J,

n/T — 4acTb A/, coctosas uz cTpok j+1,...,r.

Mycte |6/v| = m (u, cnegoBatensho, |n/7| = k — m). Torga

S
Ta/u = Ind@ﬁ,xek_m(we/u ® 7rn/T).
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IlokazaTenbcTBO

» W := nognpoctpatcteo B VME watsnytoe Ha wr, raey T
anemeHTbl 1,....,mcroatr B 0/v,am+1,... ., k—8n/T.

> Acro: W ~mg,, @

/7 Kak npeactaenedne S, X Sg_pm.
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IlokazaTenbcTBO

» W := nognpoctpatcteo B VM, natsiHytoe Ha wr, raey T
anemeHTbl 1,...,mcroat B 0/v, am+1,..., k-8 n/T.
» HAcro: W ~ 7y, @ m, /- kak npeactasnerne S, X Gk_pm.

» [ycte S — cuctema npeacTaBuTeneli KNAacCOB CMEXHOCTM
Sk/(Sm X Sy_pm). Hago: VM1 = @ sW. Torga no nemme OK.

seS
> {sW}secs nopoxpatot VAME | tak kak BekTopbl FOHra — yukamndeckue.
> dimmy, = #SYT(\/p) = ( )dimmy, dimm, . = |S|dimW

=—> CcyMMa npsimMasi.
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Jlemma (o HecBsi3HbIX CTpOKax)

Mycte A= n, = n—k, p C X\, v ctpokn j nj+ 1 HecBasubl B8 A/ . [MycTsb
0/v — qacte \/p, coctosiwasi us ctpok 1,.. ., J,

n/T — 4actb \/u, coctoswas ns ctpok j+1,...,r.

Mycte |0/v| = m (u, cnegoBatensho, |n/7| = k — m). Torga

S
Ta/u = |nd6:1><6kim(71'9/y ® 77,7/7).

Cnepcreue (0 ropusoHTasibHOI nonoce)

Ecnn \/p — ropusontansHasi nonoca ¢ gamHamum cTpok by, ..., by, 1o
~ IndSk
Ma/p = Indeg (M(ey) @ - @ T(py)),
TEL B U30MOpGhHO nepectaHoBoqHoMy npeactasaeHnto Sy Ha S /Sp.
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